

## 彌勒山天道清修院

### 「珍惜生命、拒絕毒品」政令宣導會

杜燦輝

一貫道弟子，內修著重心性涵養，外而渡化一切有緣眾生，真正落實成全工作，社會一片祥和，國家得以安定，德濟群生，貢獻良多。

尤其為了配合政府推行「珍惜生命，拒絕毒品」政令宣導，特於七月十八日上午，在彌勒山天道清修院舉

辦宣導會，由汐止市公所民政課指導。天定堂詹勳點傳師特別指示：「愛惜生命，拒絕吸毒，撲滅煙毒，維護健康。」修道人由自身做起，是社會上的一股清流，並且能勸化他人，不要使一張白紙，染上了不可抹滅的污點。

「身體髮膚，受之父

母，不敢毀傷，孝之始也。」我們身體一髮一膚，都是父母賜與的，不應傷了父母的心，抽煙、吸毒，對自己造成了嚴重的傷害，當你在抽煙、吸毒，你為何未曾想過？生你、養你、育你的父母，他們會怎麼想？畢竟是母親懷胎十月才生下來的，不應如此墮落，「火燒

# 一貫道動態



配合政府推行「拒毒」政令宣導。

西土」，難返理天，愧疚父母養育劬勞之恩。  
「神明打鼓有時錯，腳步踏錯誰能無。」的確，世界沒有十全十美的人，也並



堅定拒絕，勇敢說：「不」。

不是所有的事情，都能夠讓你心滿意足。或許，那些抽煙、吸毒的人，也是因為一時錯誤，而鑄下嚴

重的後果吧！只要我們有勇氣和信心，伸出一雙救援的手，必能使他們脫困，活得更美麗、更自在。

### 附錄《反毒宣導標語》

堅定拒絕，勇敢說：

「不」。

生命原本多彩多姿，

請勿讓「毒品」腐蝕生

命。

天堂地獄僅是一陣吞

吐的間隔，請別上毒品的

當！

毒品引進門，全家近

鬼門。

快感是瞬間，破滅是

永遠，請拒絕毒品誘惑。

發現親友吸毒，請以

愛心及耐心陪他度過戒毒

難關。